

3·15烟台市诚信旅游社及景点评选揭晓



近日,由齐鲁晚报·今日烟台发起的“3·15烟台市诚信旅行社及十佳景点评选活动”在历时两个周市民踊跃参与评选后落下帷幕。本次活动的成功举办引起了市民的广泛关注。评选期间,很多读者踊跃打来电话为自己满意的“诚信旅行社及十佳景点”投票。树立诚信旅行社信誉

标杆,是本次评选活动的重要目的,活动中市民对诚信旅行社及十佳景点进行投票,积极参与到投票大军中来,同时也有不少读者通过邮箱或者短信平台的方式与本报进行互动,推荐自己满意的景点。在这里我们向关注和参与本次活动以及一直以来支持齐鲁晚报的广大读者表示感谢。

值此“3·15烟台市诚信旅行社及十佳景点评选”之际,结合广大市民的投票意向,我们将最终评选结果公布如下,同时将读者反馈的旅游过程中的陷阱公布出来,给即将出游的读者提个醒。虽然评选活动已经结束,但我们对旅游行业中的维权关注

没有停止。我们将继续与各位读者一起了解烟台旅游业,维护您的合法权益。

活动结束后,您还可以继续拨打我们的热线电话或者给我们来信,对自己身边发生的旅游维权事件发表评论,参与到畅游消费维权的行列中来。

热线电话:0535-6630816
互动邮箱:261946023@QQ.com
来信请寄:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1602夏超收

入选名单公布

诚信旅行社



十佳景区



最佳服务景区



最期待景区



谨防旅游四大陷阱

陷阱一：“零团费”套住你

有些国内游、出国游的团费令人难以置信的低廉,游客往往怦然心动。如“零团费”、“负团费”的价格明显低于成本价,其结果必然是以降低旅游质量和吃、住标准,缩短旅游行程,增加购物时间和次数,增加自费项目来弥补。

专家支招:如果不幸掉进“零团费”的陷阱,游客可向消费者协会求助。更重要的是游客在报团时不以价格高低作为选择旅行社的首要条件。消费者要跳出只求价格低、不顾服务质量的误区,从多角度来衡量旅行社的优劣。

陷阱二:酒店被降标准

在旅游中,游客常常遇到旅行社擅自降低住宿等级标准的事情,例如明明合同中写明是四星级海景房,但是实际却是正在参加评比四星级的三星级

酒店。

专家支招:旅行社擅自降低入住酒店的行为违背了诚信原则,应该要对旅客进行赔偿。作为游客应及时向导游反映,若不能调换,需要导游写住宿降级证明或自留宾馆材料做投诉证明。

陷阱三:景点缩水

许多景区游客都是第一次去,对旅游区路线不熟悉,只是盲目听从导游引导。但部分旅行社将某些旅游内容省去,减少开支,消费者却浑然不知。还有的旅行社通过模糊化报景点,让消费者听上去感觉景点不少,价格也就随之增长了,实际旅游中很多景点只是在汽车上路过而已,根本没有让游客停留下来仔细游览的时间。

专家支招:这种行为属于欺骗旅客的行为,游客可以到相关部门维权。为尽量

避免此类事件发生,消费者一定要将每一天游览的行程安排、景点停留的时间详细与旅行社沟通后明确写在旅游合同中。

陷阱四:旅游项目擅自增减

不少旅客投诉,旅行社在旅客报团时不说明所缴纳费用不包括自费项目的费用,等到旅客到了现场要游玩时,才知道要加钱。甚至一些不需要自费的项目也被无故取消。

专家支招:导游人员应当严格遵守《导游人员管理条例》、《导游人员管理条例实施办法》等法规、规章,按照《导游服务质量》的规范要求,严格执行团队接待计划,切实做到诚信服务,优质服务,不得为个人利益擅自增减旅游项目欺诈骗取游客消费。旅客遇到这种情况,可以跟导游或旅行社协商。

曹晓燕 整理

春天里野炊去

专刊记者 夏超 实习生 曹晓燕

野炊,一种经典的户外饮食方式。最初的野炊开始于18世纪的欧洲,当时还是一种比较正式的皇家社交活动,经历了很长时间的演变后,野炊才慢慢降低身份,成了平民运动,演变成如今的野外出行活动。

春回大地,阳光明媚,正是出游之时。告别餐厅和饭馆的嘈杂,不用理会家中的锅碗瓢盆,在户外寻找僻静的所在,迎着阳光和微风,享受闲适的下午时光。三五好友席地而坐,或把酒言欢,或大快朵颐,尽情享受融入大自然的乐趣。不要辜负明媚的阳光,一起走进春天里,享受春天野炊的快乐!在这个春天“野”一把!

野炊之场地篇

户外野炊首先要选择平坦空旷之处,最好是树影婆娑,不要阳光直射或者完全的阴凉处;其次,场地不能有太过茂密的植被,草坪最佳;再次,野炊场地最好交通便利,不宜太偏僻,以免遇到紧急情况难以救援。最好是公园里或者是海边。

风景秀丽、有山有水当然是最佳的休憩、就餐场地。如森林公园、海滩、小溪边、山脚下、河滩、草甸都是野炊的好地方。野炊地点附近最好有洁净的水源,要选在平坦、干净、背风的地方,选择树阴时要避开鸟巢、蜂窝等。

推荐地点:烟台大学海边、南山公园、塔山、芝罘岛海边等。

野炊之食品篇

野炊食品以简单为主,制作过程不宜太复杂。如果携带炊具现场料理,那么所携带的食物一定要是炊具可以烹饪的。野炊食品要携带适量,以免造成浪费。饮品最好选择罐装饮料,最好是可以补充体力能量、并且解渴的饮料。

比较理想的野炊食品有:三明治、寿司、沙拉、火腿、咸

水鸭、茶叶蛋、卤汁豆腐干、自制泡菜等,都是既便于携带又美味的野餐食品。当然,如果主题是烧烤,则以肉、鱼类为主。

野炊之用品推荐

- 餐布或报纸
选定野炊场地后的第一件事,就是要铺设餐布,以方便摆放食物。
- 足够多的食物和水
野炊最简单的选择就是带熟食,超市有许多真空包装、开袋即食的方便食品,如果不想太麻烦,这就是不错的选择。
- 相机
快乐的时光总是短暂的,为何不用相机将这瞬间记录下来?
- 常用药品
创可贴、防蚊止痒药、腹泻药等。

野炊注意事项

- 忌喝生水
一些风景点有泉水,虽然这些水看上去清澈见底,实质上很容易被病菌污染,是万万喝不得的,否则易染上病毒性肝炎、肠炎等疾病。
- 忌采食野蘑菇
春季风景区的山边、草丛、树林中常有野蘑菇生长。一些游人见了往往情不自禁地去采摘,或烩菜,或烧汤。一般而言,凡是五颜六色,含有乳白色汁较多的蘑菇多数有毒,千万不可食用。
- 保持环境卫生
外出春游野炊时还应注意个人卫生和环境卫生,最好随身携带消毒纸巾供擦手和消毒餐具用。野餐后不要乱扔瓜果皮壳、饮料瓶罐等,要及时把野炊用火扑灭,以防发生事故。



驴友集中营

——我们结伴去流浪

本集中营讨论游山玩水的经验和心得体会;自发组织出游、聚会;当然少不了讨论各地吃喝特色;还有大家在旅途中的嗜好,以及旅行体验、经验、心得、心情、情感等。

放弃都市中的繁杂,以一种平和、放松的感觉去度过几天奇迹般的旅行,一同去分享旅行带给我们美好感受,让我们出发吧。驴友招募令现在开始。我们的旅程即将启程!
QQ:18532525

